

400多位沙弥今日少林寺受戒

头上不烫戒疤,也能入佛门

有着1500多年历史的少林寺,由于种种原因,近300余年来,没有举行过大的受戒仪式。

2007年,少林寺举办了300多年来的首届三坛大戒传戒法会。

今年4月20日至5月21日,将举办第二届三坛大戒传戒法会。此次大戒传戒法会仅传男众。 晚报记者 袁建龙

400多人通过了入坛受戒考试

昨日,少林寺里到处是一群一群的沙弥。方丈释永信告诉记者,封坛受戒仪式明日举行。来自全国各家寺院和佛学院的600多人报名要受戒。这3天为沙弥的考察时间,有400多人通过了考试,明天就要入坛受戒了。

性德说,他毕业于一所名牌大学

性德是来自北京药师寺的沙弥,江西人,今年已经44岁了,从小就受佛教的影响,1997年曾受过居士戒。

性德说,他毕业于一所名牌大学。他曾和普通人一样,上小学中学、考大学、参加工作、娶妻生子……“这些世俗之事,都是在长辈的要求下做的,我一直都不快乐。”

以前他常常困惑:“人为什么活着?人从哪里来到哪里去?”直到在北京遇见了师父,他才明白了自己的归宿,决心要皈依佛门。

性德决定“出家”。他排除重重“障碍”,和妻子离了婚,辞别父母,来到北京,开始漫漫修行路。他说,从网上看到少林寺受戒信息,就来了。

延问这几天非常兴奋,延问说,他从小就在少林寺里练武,已经把少林寺当成了家。

在练武中,他接触到了“禅”,慢慢产生了兴趣,“那就是智慧和文化”,不但帮他增长功夫,还让他找到了快乐和理想。经过慎重思考,他决定受戒,成为一名真正意义上的僧人。

受戒人必须有初中以上文化程度

在少林寺客堂,一名沙弥因没有当地宗教部门的证明,被拒绝受戒。

负责这次受戒的延开法师说,等待受戒的佛教弟子需要上交“受戒申请表”和受戒自愿证明。推荐寺院、当地佛协和宗教部门要在表上签署意见、加盖公章。求戒人还要开具很多证明材料,如剃度师戒牒复印件、号条、婚姻状态



今天,400多位沙弥要在这里受戒。(资料图片)

证明,自愿出家证明、医院体检证明、身份证等。

河南省佛教协会还要组织人员对求戒人进行考核,符合条件的才能正式登记。最终统计表在中国佛教协会存档。

延开法师说,普通人是没有资格参加受戒的。求戒人员必须是经政府批准开放的汉传佛教寺院的沙弥。

求戒人员的年龄应在20-59周岁之间,具有初中以上(含初中)文化程度。剃度后在寺院里修学一年以上,由剃度师和所在寺院及当地佛教协会推荐受戒。

一个普通人怎样才能进入寺院修行?

释永信说,想当和尚,得先找师父,先成为居士。如有慧根或佛缘,师父就会给他剃度,剃度之后才是沙弥,就以僧人的习俗要求他了。

求戒人员必须是独身,而且必须是自愿出家,还要有家长同意出家的签名。

此次受戒不烧戒疤,但尊重个人意愿

以前和尚受戒时要用香火烫戒疤,表示受过戒。戒疤数目不等,或三,或六,或九,或十二。但近年来,已不提倡烧戒疤的受戒方式。

释永信说,这次受戒,不要求烧戒疤。但若有人特别要求的,少林寺也不反对,尊重他们自己的意愿和修行方式。

受戒

佛教制度中,出家必须受戒,在没有受戒之前是沙弥,受戒之后就成为了比丘,意味着真正渡入了佛门。

佛教不同教派有不同的戒条,分为五戒、八戒、十戒、俱足戒等。

一般沙弥受持十戒,即不杀生、不偷盗、不淫、不妄语、不饮酒、不涂饰香鬘,不视听歌舞,不坐高广大床、不非时食、不蓄金银财宝。

受戒之后的比丘,受持250戒,清规戒律有250条。

凡受戒者不许破戒,但允许声明舍戒还俗。

投资20亿,占地4000亩 引入300个品种、8000只动物 中原地区最大野生动物园 落户雁鸣湖

□晚报记者 王军方 周炜卿 通讯员 娄建军

本报讯 昨日上午,中牟县长马锁文和深圳旅游集团股份有限公司董事长袁雪萍签署了合作协议,5年内,将在中牟雁鸣湖景区建起一个投资20亿元,占地4000亩,中原第一大的野生动物园。

深圳旅游集团是国内知名的实力雄厚的综合性旅游企业集团,在深圳成功开发有野生动物散养园,该动物园拥有世界上唯一的虎狮兽和狮虎兽。

4000亩土地,其中,3000亩林地作为野生动物散养区,有车行游览区、步行游览区、海洋天地、宠物世界、湿地森林公园、主题乐园及其他配套设施。

建设用地1000亩,旅游用地和居住用地各500亩。旅游用地,主要建设会议中心、度假酒店、剧院以及配套的商饮设施等。

野生动物园建成后,将投放300多个品种,8000多只(个)动物,世界上稀有的动物也可以在这里看到。

袁雪萍说,5年内投资20亿元,要打造一个AAAAA级、国内前三、中原第一的野生动物园。明年,部分园区将建成开放。

动物园选址雁鸣湖风景区以西,黄河河南岸以南,郑开大道以北。

5年后,一个集休闲、度假、娱乐、会议为一体的大型综合旅游区,将在雁鸣湖镇、大孟镇和万滩镇的交会处建成。

好想你情系灾区 为玉树加油 全体员工向玉树地震灾区捐款16万多元



本报讯 4月14日,青海玉树县发生了7.1级地震,在这次地震中,遇难人数已达2064人,1.2万余人受伤。玉树的灾情一直牵动着全国人民的心,大家纷纷以各种方式关心和帮助灾区的人民。

4月22日8时,好想你枣业股份有限公司全体员工在公司本部举行了大型捐赠仪式,为玉树地震灾区人民捐款祈福。

好想你董事长石聚彬发表了简短讲话,简单说明了灾区现状和这次捐助的意义。他说,希望通过捐款这一方式,为灾区人民尽自己的一份力量,帮助灾区人民走出困境,重新开始新的生活。

石聚彬代表全体员工,对地震中的遇难者表达了深深的哀悼之情和对灾区人民的衷心祝福。

8点10分,捐赠仪式正式开始,石聚彬走到爱心捐款箱前面,把1万元现金放入箱

中。公司其他的中层高层领导也依次走过捐款箱,将一沓沓钱投入捐款箱。普通管理人员、生产车间的工人、门卫、保洁员,大家纷纷走向捐款箱,你100元,他200元,捐出各自的爱心。

他们当中,有的人家经济并不宽裕,一两百块钱差不多是半个月的生活费,但是,他们毫不犹豫地捐给灾区人民。

这次捐款,好想你全体员工共捐出163639元,这些钱将通过新郑红十字会汇入灾区,用于玉树灾区的重建。

在此之前,公司的领导和员工已经通过网络、民间援助组织、手机短信等各种渠道,向灾区献出自己的一份力量。

这次集体捐款,也是继5·12汶川地震、2009年新疆雪灾、2010年西南旱灾之后,好想你举行的又一次大型捐款活动。

晚报记者 王军方 通讯员 范亚军 文/图

郑州晚报《昭元奇妙儿童摄影》联合举办

新鲜代言晚报Baby

昭元 Wonderful
珍藏宝宝快乐时光

刘珂羽

年龄: 五岁
寄语: 健康快乐每一天
网络热度: ★★★★★

免费报名

报名热线: 86-371-6771 9569 6797 7059
报名地址: 中国·郑州碧沙岗公园北门